ABTOMAT JJ11 AYTOBOH CBAPKH
IVIABAIIUMCA 3JIEKTPOAO0OM
B CPEAE 3AHIUTHBIX TA30B

AAr'-630 Y3.1

KATANOrI

K AJZIT-630 ¥3.1 cep.03 pen.01 or 12.2018r.



ABTOMAT A1 AYTOBON CBAPKU
AAr-630 Y3.1 cepua 03

Puc.1. AsTomat cBapouHbii AAr-630 mncn.00 Puc.2. ABTomat cBapouHbii AAr-630 ncn.01
(6a3oBoe ucnosHeHue, c bY-21). Kop927MW. (onumanbHoe ncnonHeHue, c bY-23). Kog928MU.

AsTomaT ana gyroson cBapkm AOM-630 Y3.1 c niaBHbIM peryiMpoBaHMEM CKOPOCTM Modayu
3NEKTPOAHOM NPOBOJIOKM U CKOPOCTU CBAPKMK, NpeAHa3HavyeH ANA aBTOMATUYECKOM 3/1EKTPOAYroBOM CBAPKM
NNABALWMMCA 3/1EKTPOAOM B Cpede 3aLMTHbIX Fa30B OAHOMPOXOAHLIX W MHOFOMNPOXOAHbIX COeAUHEHUM
BHAX/NIECT, YI/10BbIX, TAaBPOBbIX, @ TAKYKE CTbIKOBbIX COEANHEHWI C pa3aenkon n 6e3 pasaenkm KpOMOK.

Mo TpeboBaHUIO 3aKA3YMKOB, CBAPOYHbLIN aBTOMAT OCHALLAETCA CBApPOYHOMN FrOPeNKoOn ANA CBAPKM Nop,
cnoem dntoca K 6asoBomy nogatoweMmy mexaHusmy (cm. puc.4 n 5) nam ceapoyHoit ronoskon AQP-1000 ans
cBapKku nog cnoem datoca (cm. puc.6-9). CBapoUHbIN aBTOMAT C 110601 KOHDUTypaLmMe CBapOUYHOMN rON0BKK
MOXKeT ObiTb YKOMNAEKTOBaH 6/10KoM ynpasneHua BY-21 ¢ nynbToM AUCTaHUMOHHOrO ynpasneHua (puc.l),
nnn 61okom ynpasneHus bY-23, 3akpensieHHOM Ha TpakTope (puc.2).

Tabn.1l. TexHUYEeCKME XapaKTEPUCTUKM cBapoUHoro aBTomaTta AAMN-630 cep.03 ncn.00 n 01.

1 HanpaxeHne nuTaHmMA TpakTopa npu vyactote ~50My, B 42

2 HomMWHanbHbIN cBapoyHbIN TOK npu NMB=100%, A 630

3 OnameTp a3N1eKTPoaHOM NPOBOJIOKU, MM 1,2-3,2
4 [lnanasoH peryiMpoBaHMa CKOPOCTM NOAAauYM 3/1eKTPOAHON NPOBOMIOKK, M/u: 80-780
5 [lnanasoH peryiMpoBaHMa CKOPOCTU CBapPKK, m/4 10-120
6 KonecHasa konea, mm 235

7 MerKoceBoe paccToaHue Konec, Mm 240

8 LWvpwuHa Tenexkn 6e3 ynopos, mm 275

9 Xopa, ropM30oHTaNbHOIro CynnopTa, Mm 100
10 Xop, BepTMKaNbHOro cynnopTa, Mm 100
11 Yron HakNOHa CBapOYHOM roNI0BKMU NeprneHANKYNAPHO OCKM CBApPHOrO LBa +45°
12 Yron HakN0OHa CBapO4YHOM rON0BKM BAOb OCM CBAPHOTO LWIBA +15°...-5°
13 Yron noBopoTa CBapO4YHOWN rON0OBKM Ha BEPTUKANbHOW CTOMKE +90°
14 MoLWHOCTb NPUBOAA NEpeMeLLEeHNA TeNEKKU, BT 50

15 MowHoCTb NpMBOAa No4a4Yn NPOBOAOKU, BT 250
16 MowHocTb, NoTpebaseman cBapoYHbIM TPakTopom, BT, He bonee 300
17 MaKcumanbHasa macca KacceTbl C NPOBOIOKOM, Kr: 30

18 FabapuTHble pa3mepbl TPaKTopa ¢ KacceTon (AxLLUxB), mm 830%x345x730
19 Macca TpakTopa 6e3 610Kka ynpasneHus, 6e3 NpoBoIOKK 1 6e3 KacceTbl, Kr 31

2 K AATI-630 ¥3.1 cep.03 pen.01 or 12.2018r.



ABTOMAT ON8 AYTOBOW CBAPKMU
AAr-630 ¥3.1 cepua 03

728

Puc.3. AsTomat ceapouHbiit AAM-630 ncn.00. FabapuUTHbIN YepTeXK.

Tabn.2. ba3oBbI KOMNAEKT NOCTaBKM cBapo4YHoro asTomata AAMN-630 cep.03 ncn.00. Koa927MW.

Ne n/n 0603HauyeHue (Koa) HavmeHoBaHue Kon. MpumeyaHue
1 Ar-630.00.000 AsTOMaT cBapouHbId AAM-630 ¥3.1 * 1
2 EBIN.421243.006 bnok ynpaBnenus bY-21 1 cep.05 ncn.00
3 EBIN.656616.045-M MynbT ynpasnexHua 1 cep.05 ncn.M
4 CT010-022-021-200-003 Konbuo 4 31n
5 Posuk ana nposonoku @2,0-2,4 2 3UnM
6 HakoHeuyHnk M8 CuCrzr 31,2 1 3Un
7 HakoHeyHnk M8 CuCrZr 2,0 1 3un
8 AAr-630.01.303-01 Kanan ¢1,0-1,2 1 3u1n
9 AAr-630.01.303-03 Kanan @2,0-2,4 1 3u1n
10 Macnopt AAr-630 1
11 PykosoacTso no akcnayatauuun AAr-630 1
12 Macnopt bY-21 1

13 AAr-630.10.000 YnakoBKa 1

* C 6nokom ynpasneHua bY-21, ¢ MY u kacceton K-01 ana ceapo4yHOM NpoBONOKK. 1o ymonYaHuUIO Ha
aBTOMarte yCTaHoB/eHbl: PoivKk ana nposonokn P1,2-1,6 — 2 wr.; HakoHeyHnk M8 CuCrZn @1,6; AOl-
630.01.303-02_KaHnan @1,4-1,6.

K AAI-630 ¥3.1 cep.03 pen.01 ot 12.2018r. 3



ONUUANbHbLIE UCNOJTHEHHUA
cBapo4yHoro asTomata AAr-630

Puc.4. ABTomart ceapouHbiit AAM-630 ncn.02 Puc.5. AsTomat cBapouHbiit AAM-630 ncn.03
(c ropenkoit gna ceapku nog patocom, ¢ bY-21). (c ropenkoit gna ceapku nog patocom, ¢ bY-23).
Koa ana 3akasa: AArM-630.00.000-02. Koa ana 3akasa: AAN-630.00.000-03.

Tabn.3. TexHn4YecKkme XxapakTePUCTUKN cBapodHoro asTomarta AAr-630 cep.03 mncn.02 n 03.

1 HanpsaxeHne nuTaHmMA TpakTopa npu vyactote ~50My, B 42

2 HomMWnHanbHbIN cBapoyHbIN TOK npu NMB=100%, A 1000

3 OnameTp aNeKTPoAHOM NPOBO/IOKM, MM 1,2-3,2

4 [lnanasoH perysiMpoBaHMa CKOPOCTM NOAAauYM 3/1eKTPOAHON NPOBOOKK, M/u: 80-780

5 [lnanasoH peryiMpoBaHMa CKOPOCTU CBaPKK, M/y 10-120

6 KonecHasa koneqa, mm 235

7 MerKoceBoe paccToaHue Konec, Mm 240

8 LnpurHa Tenexkkn 6e3 ynopos, mm 275

9 XoA4, ropu30oHTaNbHOro cynnopTa, Mm 100

10 Xog, BepTUKANbHOIO CynnopTa, Mm 100

11 Yron HaknoHa CBapOYHOM rON0BKM NEPNEeHANKYNAPHO OCK CBAPHOTO LIBA +45°

12 Yron HaknoHa CBapOYHOM rON0BKM BAO/Ib OCM CBAPHOTO LWBA +15°...-5°

13 Yron noBopoTa CBapO4YHOM rO/I0BKM Ha BEPTUKAJIbHOM CTOMKe +90°

14 MoLwWHOCTb NPUBOAA NEpeMeLLEHNA TeNeKKH, BT 50

15 MouwHOoCTb NpMBOAA NO4A4YUN NPOBOAOKM, BT 250

16 MouwHocTb, NnoTpebaseman cBapoYHbIM TPakTopom, BT, He bonee 300

17 MaKcumanbHasa macca KacceTbl C MPOBOIOKOM, Kr: 30

18 EmKocTb 6yHKepa ana ¢nroca*, p,M3 6
FabapuTHble pasmepbl TpaKTopa ¢ KacceTon (AxLLUxB), mm:

19 a) UcnonHeHwne 02 900x490x730
6) UcnonHeHme 03 900x560x730

20 Macca TpakTopa 6e3 610Ka ynpasneHus, 6e3 NpoBoIOKK 1 6e3 KacceTbl, Kr 35

* CBapOYHbIV aBTOMAT He NpeAHa3HayeH ansa paboTbl ¢ cuctemoit obopoTta datoca n byHKkepom obbemom
6onee 6 n.

4 K AJIT-630 V3.1 cep.03 pen.0l ot 12.2018r.



Puc.6. KomnneKt ynopoB ana CBapKU «B IOA0UYKY». Puc.7. Komnnekt 6n10Ka ynpasnenua bY-23.
Koa gna 3akasa: AAr-630.06.000. Koa gnsa 3akasa: AArM-630.07.000.

Puc.8. KomnieKT cBapoYHOI ropesikv A5 CBapKu nog cioem ¢itoca Nposonokon @1,2-3,2mm.
Koa ana 3akasa: AArN-630.08.000.

K AZIT-630 ¥3.1 cep.03 pen.01 or 12.2018r. 5



Puc.9. Komnnekr ceapoyHoi ronosku A®-1000 ana cBapku nog, ¢paocom npososiokoi @3,0-5,0 mm.
Koa gna 3akasa: AAr-630.08.000-02.

Puc.10. KomnneKt cBapoyHoi ronosku A4P-1000 Puc.11. Pene npoToKa oxfaxKaatowWen KUaKoCcTu.
AN1A cBapKu nog, Gatocom npoBonokon B1,2-2,4mm. Kopn ana 3akasa: AAN-630.04.000.
Koa ona 3akasa: AArN-630.08.000-01.

6 K AZIT-630 ¥3.1 cep.03 pen.01 or 12.2018r.



ABTOMAT CBAPOYHbIH AAP-1000-A
Ha 6a3e cBapoyHoro asTomata AAr-630

Puc.12. Astomat cBapouHbiin AQP-1000-A ncn.00 Puc.13. AsTomat cBapouHbiit AQP-1000-A ncn.01

(c ronoBKoW ans ceapku nog datocom, ¢ bY-21). (c ronoBKoi gns cBapku nog datocom, ¢ bY-23).
Koa ana 3akasa: AA-630.00.000-06. Koa ana 3akasa: AA-630.00.000-07.

Tabn.4. TeXHNYEeCcKne XxapakTePUCTUKM cBapoyHoro asTomaTta AAP-1000-A ncn.00 n 01.

Ne n/n TexHn4yeckme napameTpbl 3Ha4yeHuA

1 HanpsaxeHne nuTaHmA TpakTopa npu vyactote ~50My, B 42

2 HomuHanbHbIM cBapoUHbIi TOK npu NMB=100%, A 1000

3 OnameTp a3N1eKTPoaHOM NPOBOJIOKU, MM 3,0-5,0

4 [nanasoH peryaMpoBaHMa CKOPOCTM NOAAUYMN 31EKTPOAHON NPOBONOKK, M/Y: 32-320

5 [nanasoH peryaMpoBaHMa CKOPOCTM CBAPKK, m/y 10-120

6 KonecHasa kKones, mm 235

7 MerKoceBoe paccToaHue Konec, Mm 240

8 LWnpurHa Tenexxkn 6e3 ynopos, Mmm 275

9 XoAa, ropM30oHTaNIbHOro cynnopTa, Mm 100

10 Xopa, BepTUKaNbHOrO cynnopTta, Mm 100

11 Yron HakNoOHa CBapOYHOW rO/I0BKM NMEPMNEHAMKYNAPHO OCM CBAPHOTO LIBa +45°

12 Yron Hakn0Ha CBapO4YHOM ro/I0BKM BAOJIb OCM CBAPHOIO LLIBA +30°...-5°

13 Yron noBopoTa CBapO4YHOM rON0BKM HA BEPTUKANIbHOW CTOMKe +90°

14 MowHOCTb NpMBOAA NepemMeLL,eHNA TeNeXKn, BT 50

15 MouwHoCTb NpMBOAa NOAAYMN NPOBOAOKU, BT 250

16 MouwHocTb, NnoTpebaseman cBapoYHbIM TPakTopom, BT, He bonee 300

17 MaKcumanbHasa Mmacca KacceTbl C NPOBOJIOKOM, Kr: 30

18 EMKOCTb ByHKepa ans batoca*, am’ 6
abapuTHbie pa3mepsbl TPakTopa ¢ KacceTton (AxLIxB), mm:

19 a) UcnonHenme 00 900x490x730
6) UcnonHeHue 01 900x560x730

20 Macca TpakTopa 6e3 610Kka ynpasneHus, 6e3 NpoBoIOKK 1 6e3 KacceTbl, Kr 37

* CBapOYHbIN aBTOMAT He npeaHa3HayeH ans paboTbl ¢ cuctemon obopoTa ¢patoca U bByHKepom obbemMom
6onee 6 n.

K AZIT-630 ¥3.1 cep.03 pen.01 or 12.2018r. 7



Puc.14. Astomat cBapoyHbin AQP-1000-A ncn.02
(c ronoBKkoit gns cBapku nopa paocom, ¢ bY-21).
Koa gna 3akasa: AAN-630.00.000-04.

ABTOMAT CBAPOYHbIH AAP-1000-A
Ha 6a3e cBapoyHoro asTomata AAr-630

-

Puc.15. ABTomat cBapouHbirt AQP-1000-A ncn.03
(c ronoBkoit gns ceapku nog paocom, ¢ bY-23).
Koa ana 3akasa: AAN-630.00.000-05.

Tabn.5. TexHnyeckne xapakTepucTMkM ceapoyHoro astomaTta AA®P-1000-A ncn.02 n 03.

1 HanpsaxeHne nuTaHmA TpakTopa npu vyactote ~50Muy, B 42

2 HomMHanbHbIM cBapoUHbI TOK npu MNB=100%, A 1000

3 OnameTp aNeKTpoAHOM NPOBOJIOKM, MM 1,2-2,4

4 [nanasoH peryaMpoBaHMa CKOPOCTM NOAAUYMN 31EKTPOAHON NPOBONOKK, M/Y: 128-1280

5 [nanasoH peryaMpoBaHMa CKOPOCTM CBAPKK, M/Y 10-120

6 KonecHasa kKones, mm 235

7 MerKoceBoe paccToaHue Konec, Mm 240

8 LLinpuHa Tenexxkkn 6e3 ynopos, mm 275

9 XoAa, ropM3oHTaNIbHOro cynnopTa, Mm 100

10 Xopa, BepTUKaNbHOrO CynnopTa, Mm 100

11 Yron HakN0Ha CBapOYHOM rON0BKM NEPNEHANKYNAPHO OCK CBAPHOTO LUBA +45°

12 Yron HaknoHa CBapOYHOM rON0BKM BAOIb OCU CBAPHOTO LWBA +30°...-5°

13 Yron noBopoTa CBAapO4YHOM rONOBKM HA BEPTUKANbHOW CTOMKe +90°

14 MowHOCTb NpMBOAA NepemMeLLeHNA TeNEXKN, BT 50

15 MouwHoCTb NpMBOAa NO4a4Yn NPOBOAOKMU, BT 250

16 MolLHOCTb, NoTpebasemas cBapoYHbIM TPaKTopom, BT, He bonee 300

17 MaKcumanbHas macca KacceTbl C NPOBOJIOKOM, Kr: 30

18 EMKOCTb ByHKepa ans batoca*, am’ 6
FabapuTHbie pa3mepsbl TPaKkTopa ¢ KacceTton (AxLIxB), mm:

19 a) UcnonHenme 02 900x490x730
6) UcnonHeHme 03 900x560x730

20 Macca TpaKtopa 6e3 610Ka ynpassieHus, 6e3 NnpoBO/IOKM M 6e3 KacceTbl, Kr 36

* CBapOYHbIN aBTOMAT He npefHa3HayeH ans paboTbl ¢ cuctemon obopoTa ¢patoca M bByHKepom obbemMom

bonee 6 1.

K AZIT-630 ¥3.1 cep.03 pen.01 or 12.2018r.



3ANACHbIE AETAZTU U NPUCNOCOB/NTEHUA
cBapo4yHoro asTomata AAr-630

MNos. BHewHu BuAg, Kog, HanmeHoBaHue GMAW SAW
Ponuk @1,2-1,6 ° °
1 @ Ponuk @2,0-2,4 ° °
Ponunk @3,0 ° °
CT010-022-055-100-000 Ponuk @1,2 ° °
CT010-022-055-100-000-01 Ponunk @1,6 ° °
CT099-014-015-500-000 Ponuk @2,0 ° °
2 CT010-022-055-100-000-02 Ponuk @2,4 ° °
CT099-014-015-500-000-01 Ponuk @3,0 °
CT099-014-015-500-000-02 Ponuk @4,0 °
CT099-014-015-500-000-03 Ponuk 35,0 °
HakoHeuHuk M8 CuCrZr @1,2 °
HakoHeuHuK M8 CuCrZr @1,6 °
3 % HakoHeuHuK M8 CuCrZr @2,0 °
HakoHeuHuKk M8 CuCrZr @2,4 °
HakoHeuHnk M10 CuCrZr 31,2 °
4 % HakoHeuHWK M10 CuCrZr @1,6 °
HakoHeuHuk M10 CuCrZr 32,0 °
HakoHeuHuk M10 CuCrZr #2,4 °
HakoHeuHuk M16x1,5 @2,0 °
HakoHeuyHnk M16x1,5 33,0 °
> % HakoHeuHuk M16x1,5 @4,0 °
HakoHeuHuk M16x1,5 @5,0 °
A0r-630.01.404 MepexoaHnk M8/M16x1,5 °
6
% AOr-630.01.404-01 MepexogHnk M10/M16x1,5 °
Ar-630.01.303-01 KaHan @1,0-1,2 L=194mm °
Ar-630.01.303-02 KaHan @1,4-1,6 L=194mm °
Ar-630.01.303-03 KaHan @2,0-2,4 L=194mm °
Ar-630.01.403-01 KaHan ©1,0-1,2 L=222mm °
7 AOr-630.01.403-02 KaHan @1,4-1,6 L=222mm °
AOr-630.01.403-03 KaHan @2,0-2,4 L=222mm °
A®d-1000.13.001-01 KaHan ©1,0-1,2 L=303mm °
A0®-1000.13.001-02 Kanan @1,4-1,6 L=303mm ]
A®$-1000.13.001-03 Kanan 02,0-2,4 L=303mm ]
3 \’@@V ALIF-630.01.500 Hpasmanf)e yCTpoiicTBO (ann . .
5@ cBapoYHoi ronosku AAr-630)
: {«%’3 rsnoisme  Teeieo by :
10 CT010-022-007-P ff:g‘g; “TA‘)’KO”OABOM (D22 .
K AJIT-630 V3.1 cep.03 pea.0l or 12.2018r. 9



BHewHu BuAg, Koa HanmeHoBaHue

11 P | TC®-101.01.500 TokonogBoa poaMKOBbIN °
"’\Q =
/ |
¥ |
12 TC®-101.01.504 Ponuk (ana ponnkosoro o
ToKonoAaBsoaa)
13 ANr-3.00-004-01 Conno (pna ropenkun RSL-600) °
Conno ¢ntocoBoe (oceBoe,
14 °
Ans Tokonoasoaa D22)
Conno 6okoBoe (gns
15 CTO11-023-800-000-01 °
ToKonoaBsoaa D22)
CT0O10-022-055-006 Pykas (L=0,5m) °
16 CTO10-022-055-006-01 PykaB (L=0,7m) °
CTO10-022-055-006-02 Pykas (L=3,0) °
17 CT010-022-055-100 Pyuka (419 ynopHbIX BUHTOB) ° °
18 K-01.00.000 KacceTta ° °

19 EBMM.725317.001 ApanTep (Mpumenaetca no o o
2WT. ANA OAHOM KacceTbl)

20 @ AL®-1000.05.700 Koneco . .
21 O CT010-022-021-200-003  1O/He (peantosoe, 415 . .
KOJIeC TENEKKN)
AN®$-1000.01.000 YKasartesnb cBeToBOM (TOUKA) °
22
AA®$-1000.01.000-01 YKasartesnb cBeToBOW (NHUA) °

10 K AZIT-630 ¥3.1 cep.03 pen.01 or 12.2018r.



A1 SAMETOK

K AAI-630 ¥3.1 cep.03 pen.01 ot 12.2018r.

11



A4 SAMETOK

12

K AZIT-630 ¥3.1 cep.03 pen.01 or 12.2018r.




